M.C.M. Y M.C.D.
m.c.m. = se cogen los N2 comunesy no comunes
Con mayor exponente.
m.c.d. = se cogensolo los n® comunes con menor
exponente.

Trucos paradetectarel mcm.yelm.cd. enlos
problemas:
mcim. Ej.
- iCuando volveran a coincidir?
- El menor trozo posible.
- Cuandotenemos que encontrarun n2 entre dos
que nosdan.
med. Ej.
- Sin mezclar.
- El mayor trozo posible.

SIGNOS

SUMASY RESTAS

++=sesuman yse pone +
--=sesuman y se pone —

+-=zg restan y se pane el signo del mayor
-+ =se restan y se pone el signo del mayor
MULTIPLICACIONES Y DIVISIONES

+et+=+

-8-= +

+#-=-

-@+=-

REDONDEQ
1-Hacemosun circuloen la aproximacion que nospidan

(en este caso ladécima).
g
5.0 ¥ me fijo siel n® de detrds estd mas cerca
delOodel10.
- §i estd mas cercadel 0, dejo la décima como
aparece=6,13=>61
-S5iestd mas cercadel 10,sumolala
décima=6,17=>6,2
Sihubiese un 5, aproximaremos haciaarriba.

éNecesitas una explicacion mds extensa?
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